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Name: Faktorisierte Darstellung von Funktionen (LK1) 18.03.2020

1 Welche faktorisierte Darstellung
entspricht der Funktion
f(x) = x  - 8x + 17x  + 2x - 24?

 / 15

(x - 1)(x - 2)(x - 3)(x + 4)
(x - 1)(x - 2)(x + 3)(x - 4)
(x + 1)(x - 2)(x - 3)(x - 4)
(x - 1)(x + 2)(x - 3)(x - 4)

4 3 2

2 Welche faktorisierte Darstellung
entspricht der Funktion
f(x) = x  - 4x  - 7x  + 34x - 24?

 / 15

(x - 1)(x + 2)(x - 3)(x - 4)
(x - 1)(x - 2)(x - 3)(x + 4)
(x + 1)(x - 2)(x - 3)(x - 4)
(x - 1)(x - 2)(x + 3)(x - 4)

4 3 2

3 Welche faktorisierte Darstellung
entspricht der Funktion
f(x) = x  - 6x  + 3x  + 26x - 24?

 / 15

(x - 1)(x + 2)(x - 3)(x - 4)
(x + 1)(x - 2)(x - 3)(x - 4)
(x - 1)(x - 2)(x - 3)(x + 4)
(x - 1)(x - 2)(x + 3)(x - 4)

4 3 2

4 Welche faktorisierte Darstellung
entspricht der Funktion
f(x) = x  - 2x  - 13x  + 38x - 24?

 / 15

(x + 1)(x - 2)(x - 3)(x - 4)
(x - 1)(x - 2)(x - 3)(x + 4)
(x - 1)(x - 2)(x + 3)(x - 4)
(x - 1)(x + 2)(x - 3)(x - 4)

4 3 2

5 Welche Funktion entspricht der
faktorisierten Darstellung
(x - 1)(x - 1)(x - 1)(x - 1)?

 / 10

f(x) = x  - 4x  + 6x  - 4x + 1
f(x) = x  - 2x  + 8x  + 4x + 1
f(x) = x  - 4x  - 6x  + 4x + 1
f(x) = x  + 4x  + 6x  + 4x + 1

4 3 2

4 3 2

4 3 2

4 3 2

6 Welche Funktion entspricht der
faktorisierten Darstellung
(x + 1)(x + 1)(x + 1)(x + 1)?

 / 10

f(x) = x  + 4x  + 6x  - 4x + 1
f(x) = x  - 2x  - 8x  + 4x + 1
f(x) = x  + 4x  + 6x  + 4x + 1
f(x) = x  - 4x  - 6x  + 4x + 1

4 3 2

4 3 2

4 3 2

4 3 2

7 Welche Funktion entspricht der
faktorisierten Darstellung
(x - 1)(x - 1)(x - 2)(x - 2)?

 / 10

f(x) = x  + 6x  + 13x  + 12x + 4
f(x) = x  - 6x  + 13x  - 12x + 4
f(x) = x  - 7x  + 15x  - 13x + 4
f(x) = x  - 4x  - 6x  + 4x + 4

4 3 2

4 3 2

4 3 2

4 3 2

8 Welche Funktion entspricht der
faktorisierten Darstellung
(x - 1)(x - 1)(x - 1)(x - 4)?

 / 10

f(x) = x  + 7x  + 15x  + 13x + 4
f(x) = x  - 3x  - 5x  + 3x + 4
f(x) = x  - 5x  + 3x  + 5x - 4
f(x) = x  - 7x  + 15x  - 13x + 4

4 3 2

4 3 2

4 3 2

4 3 2

Punkte: / 100 Note

Mathematik  


